

ADDITIONS AND CORRECTIONS

2005, Volume 109A

Hiroyuki Kitahata, Akiko Yamada, Satoshi Nakata,* and Takatoshi Ichino: Propagation of Photosensitive Chemical Waves on the Circular Routes

We have found three typographical errors in the equations in the original article. They do not affect the discussion and numerical results, but they may confuse a reader who is following the details.

Page 4975: In eq 4, θ_{in} should be replaced by θ ; i.e., eq 4 should be

$$\tan \theta_{\text{out}} = \tan(\theta + \alpha) \quad (4)$$

Equation 5 also should be changed as follows:

$$\theta_{\text{out}} = \theta + \alpha = \theta_{\text{in}} - \sqrt{r_{\text{out}}^2 - r_{\text{in}}^2}/r_{\text{in}} + \arctan(\sqrt{r_{\text{out}}^2 - r_{\text{in}}^2}/r_{\text{in}}) \quad (5)$$

Page 4978: In eq 19, the second term of the right-hand side should be replaced by $\arccos(1 - D/2R)$; i.e., eq 19 should be

$$\Theta_0 = \arccos\left(\frac{1}{R}\right) + \arccos\left(1 - \frac{D}{2R}\right) \quad (19)$$

Acknowledgment. We thank Dr. Tungjai Leeyavanich and Dr. On-Uma Kheowan (Mahidol University, Thailand) for kindly informing us of the errors. We also thank the editor and reviewer of Dr. Leeyavanich's comment to the original article for their kind suggestion.

Supporting Information Available: Detailed derivation of eq 19 and explanation of Figure 5. This material is available free of charge via the Internet at <http://pubs.acs.org>.

10.1021/jp062627v

Published on Web 05/18/2006